

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Колхозный ДУПОР

Орган Воротынского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ВСЕ СИЛЫ НА ЗАВЕРШЕНИЕ СЕВА

С. ТИХОНОВ.

Секретарь РК ВКП(б)

Сев ранних зерновых культур в колхозах района закончен. Несмотря на трудности, весенне-полевые работы, в отличие от прошлого года, проходят гораздо успешнее. Колхозники и колхозницы работают на полях с небывалым патриотическим и трудовым подъемом. Ведь от того, как колхозы обеспечат фронт и страну продовольствием и сырьем, зависит наша победа. Эта истинная глубоко запала в сердце каждого труженика колхозной деревни.

Сев этого года характерен тем, что он прошел на высоком агротехническом уровне, большинство колхозов всю площадь засеяли проправленными и яровизированными семенами. Отмечена исключительно хорошая обработка почвы в колхозах „Власть Советов“, „9 января“, „Новый путь“, „Путь Ильича“. Колхозы им. Пушкина, „Искра“, „Объединение“ весь сев провели перекрестным и рядовым способами.

Гораздо лучше в этом году организован труд на севе. В отличие от прошлых лет нынче широко внедрялась сдельщика

В большинстве колхозов все колхозники имели конкретные задания. Это дало возможность установить подлинное социалистическое соревнование за сжатые сроки и высокое качество сева. Особенно хорошо был организован труд в колхозах „Власть Советов“, „Память Ленина“, им. Чапаева и других. Здесь не было ни одного колхозника, не выполняющего задания. Эти колхозы по праву могут считаться целиком стахановскими колхозами.

Колхоз „Память Парижской Коммуны“ (Ахпаевка), который раньше считался отстающим, благодаря правильной организации труда, нынче вышел в число лучших колхозов. Колхозники работали хорошо, организованно.

Заслуживают поощрения колхозы им. Буденного, „Волжанин“ за своевременное обучение и правильное использование крупного рогатого скота на полевых работах. В колхозе им. Буденного (пред. т. Хохлов)

100 га в ПЯТИДЕВКУ

С исключительным вниманием слушали первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина и обращение Обкома ВКП(б) ко всем трактористам, трактористкам, бригадирам и механикам МТС Горьковской области трактористы Бригады № 1 (бригадир тов. Кушнир). Он сказал: „Нам надо подтянуться, приложить все силы и знания, чтобы быть впереди всех бригад Воротынской МТС“.

Данное слово не расходится у них с делом. Начиная с 5 мая, бригада набирает темпы высокой производительности труда. Тракторист т. Зайчикова А. И. на тракторе СТЗ 5 мая за смену всеахала 6 га, а на другой день 6,5 га. Тракторист тов.

Горшков И. Я. 5 мая всеахал 5,6 га, а 6 мая — 6 га., тов. Вантеева В. С. 5 мая дала за смену 5 га, а 6 мая — 6 га, тракторист т. Шишмарин И. М. 5 мая всеахал 4,8 га, на другой день — 5,5 га. Всего за 5 мая бригада всеахала 21 га, за 6 мая — 23 га, а в ночную смену 2 трактора СТЗ 7 мая всеахали по 6 га на трактор.

Бригадир тов. Кушнир и члены его бригады заявили, что в эту пятидневку с 5 по 10 мая двумя тракторами всеахают 100 гектаров. Так трактористы бригады № 1 отвечают на первомайский приказ товарища Сталина и обращение Горьковского обкома ВКП(б).

В. Красногоров,
ном. нач. политотдела МТС.

№ 33 (1613)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

9 мая

1943 г.

Год издания 13-й
Выходит 2 раза
в неделю

Колхозники и колхозницы! В ответ на первомайский приказ Великого Сталина удивляйте и утраивайте свою энергию! Отлично проводите весенний сев!

Соберем для Родины высокий урожай!

РАБОТАТЬ ДЛЯ ФРОНТА, НЕ ПОКЛАДАЯ РУК!

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению райзомитета на Доску почета заносится

стахановцы весеннего сева 1943 года



37. АФЕРОВА А. А.—председатель колхоза им. ЧАПАЕВА. Руководимый ею колхоз организовано и в сжатые сроки закончил сев ранних зерновых. План сева перевыполнен.

38. АВЕРИНА Е. А.—трактористка отряда № 2, систематически выполняет сменную норму на 145 проц. Первая в МТС выполнила установленный минимум пахоты в размере 45 га.

39. АМОСОВА Н. Г.—трактористка отряда № 2, выполнившая установленный минимум пахоты на весеннем севе в размере 45 га. Она систематически выполняет сменную норму на 145—150 проц.

40. ХРЕНОВ ФЕДЯ—подросток-пахарь колхоза „КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ“, систематически перевыполняет норму, пашет по 2,5 га.

Посадка картофеля закончена

Колхоз „Путь к социализму“, Сапинского сельсовета, сев ранних зерновых закончил 30 апреля. Сразу же тягловая сила была переключена на подготовку почвы под посадку картофеля. Вчера картофель на площади 32 га был посажен.

План сева ранних зерновых перевыполнен на 4 га.

По примеру горшчинских колхозников сапинцы посеяли в фонд Главного Командования Красной Армии одни га пшеницы, также сверх плана посеяли 1 га пшеницы для колхозов, освобожденных от немецкой оккупации.

На посевной кампании колхозники работают с исключительным подъемом. Пахари-подростки Королев Виталий и Дицин Александр ежедневно выполняют по полторы нормы. Пахарь-женщина Сафонова Елизавета тоже дает по полторы нормы. Хорошо работали севщики Дицин М. С., Королев П. М. и 70-летний колхозник Дицин М. Ф.

Воодушевленные первомайским приказом товарища Сталина, сапинские колхозники обязались по-фронтовому работать весь год.

С. Хрусталев,
председатель сельсовета,

будем работать по-фронтовому

С первых дней весенне-полевых работ колхозники нашего колхоза им. Ворошилова работают по-фронтовому. Пахари Саулов Виктор, Нигалев Александр и Гаврилов Толя всеахивают по 2 га и больше, бороновальщик Саулов Миша норму выполняет за двоих.

На освобожденной земле



На снимке: Сев пшеницы в колхозе „Красная Заря“ (Целинский район, Ростовская область).
Фото Н. Фигуркина.

Фотохроника ТАСС.

НА ПРИЗЫВ ЯРОСЛАВЦЕВ

На призыв ярославских колхозников сельхозартелей Горшиха, колхозники нашего колхоза „Красный Октябрь“, Чугуновского сельсовета, решили засеять сверх плана в фонд обороны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от фашистских захватчиков, 3 га овса и 2 га вики на сено.

Кроме того, из общего хозяйства колхоза выделили одну корову и 3 свиньи. М. Сальников.

